DNV GL. Empresa consultora de energía eólica.

Ofrece: PRÁCTICAS UNIVERSITARIAS 
Busca:
FÍSICA O MATEMÁTICAS / GRADO / MÁSTER
· Estudiantes matriculados en el curso 14/15 con el 50% de los créditos de la titulación superados; grados tener 90 créditos superados; máster estar matriculado (rellenar ficha UNIVERSA online en http://www.unizar.es/universa/inscripcion-online/). 
· Manejo avanzado de Excel, valorándose conocimientos en programación VB y procesamiento de datos. 

· Buenas habilidades de comunicación oral y escrita.

· Alto nivel de inglés.

· Se valorará estar en posesión de un estudio de postgrado en Energías Renovables. 

· Se valorará carné de conducir y disponibilidad para viajar.

Funciones: 

· El alumno se incorporará a nuestro equipo internacional de recurso eólico y producción energética de parques eólicos en desarrollo. 

· Los candidatos deben tener buen expediente académico, alta capacidad de trabajo, interés en las energías renovables e inquietudes técnicas, más allá de su formación científica.

Se ofrece: 

· 6 meses de prácticas remuneradas en Zaragoza, trabajando en proyectos reales rodeado de un equipo de profesionales con un buen ambiente de trabajo, multidisciplinar y dinámico.  
· Posibilidad de formalizar un contrato profesional indefinido con buenas condiciones laborales, sujeto al rendimiento del empleado durante dicho periodo.



Localidad: Zaragoza


Más detalles: SÓLO SI ESTÁS REALMENTE INTERESADO Los interesados deben enviar CV en formato electrónico, indicando la Ref: DNV GL en el asunto, a:

Servicio UNIVERSA universarioebro@unizar.es 



Fecha límite de recepción de solicitudes:  31/05/2015






